

# 这古朴的八角亭是啥? 是民国时的加油站

## 南京仅存的一座在卫桥附近

Q 民国时期的加油站长什么样子,你知道吗?这两天,南京市地方志编纂委员会办公室官方微博“@方志南京”的一张“八角亭”加油站照片,让不少人震惊了,“当年的加油站,好文艺!”

实习生 孙倩雯  
现代快报记者 王颖菲



“@方志南京”发布的民国加油站



现存的民国加油站  
实习生 孙倩雯 摄

### 八角亭居然是加油站

“@方志南京”发布的这张黑白照片上,是一个两层的八角小亭,一个民国时期装束的人从亭子前走过,如果不是亭子旁边的立柱上写着“SHELL(壳牌)”的字样,大家可能猜不到,这座古色古香的亭子居然是加油站。

“连加油站都这么文艺。”不少网友很惊讶。就连“@壳牌中国集团”也忍不住跟帖评论,“内外兼修,就是这么有范儿。”

南京市地方志编纂委员会办公室工作人员胡卓然告诉现代快报记者,这张老照片来自《美国国家地理》杂志,大约摄于20世纪30

年代,拍的是当时南京一处壳牌加油站。他表示,照片下有英文注释,翻译过来为:“这座位于南京的加油站,表明此地已融入世界。建于1934年的这座建筑是为了销售汽油,并非古代建筑或宗教建筑。”

胡卓然介绍,照片中的亭子是加油站的售卖处,汽车加油需要使用门口的加油柱,也就是写有“SHELL”的那个立柱。遗憾的是,如今这座老加油站已不复存在。

### 南京仅存的在卫桥附近

实际上,在卫桥附近的凯祥花苑小区旁,有一座六角亭,是南京目前仅存的民国加油站。记者看到,这个六角亭共两层,外墙被刷

上黄色油漆,窗户和门则是墨绿色,看得出曾修缮过。居民表示,如今这里主要供环卫工人休息。

根据地方志办公室提供给现代快报的史料集——《总理陵园管理委员会报告》(南京出版社2008年版)的记录,总理陵园管理委员会在1930年(民国十九年)1月17日召开的第十次“委员会”会议记录中的第13个事项,曾提到过建设加油站,“德士古亚细亚公司请求在陵园内租地建造汽油供给所案。决议:照办。惟地点仅限于钟汤路。”

“钟汤路”,指的就是当年从中山门到汤山的公路。不过,会议中确定建造的加油站是哪一座,就无从考证了。

### 期末考试“大魔王”来了

## 南航学生把校徽“玩坏了”



老师阅卷期间一定很辛苦,“卖个萌,老师可以给个高分嘛?”



还在紧张备考中的同学,就没有那么淡定,“学霸快让我抱抱你的大腿”



当然,考试再紧张,也有欢脱的瞬间,“室友拉我早起复习,mua,给个亲亲”



一只小校徽头顶鸡腿发型,默默呼出五个字“我只要过儿”,这是什么意思?你懂的

快报讯(记者 金凤)时而“手”捧腮,一双泪汪汪的大眼睛惹人怜爱;时而呆若木鸡,眼神寥寞。昨天,南京航空航天大学的小伙伴们将考试季的种种心情,制作成表情包。搞笑的是,这些呆萌的表情,全部由昔日庄重严肃的校徽来演绎,顿时多了无限喜感。“南航表情,你

值得拥有。”期末考试总让人忙得焦头烂额,但对于南京航空航天大学学生会的同学来说,这丝毫不影响他们的心情,他们一边忙着备考,一边整蛊校徽。昨天,他们制作了一款“我叫萌萌哒”系列表情,夸张搞笑的表情把校徽“玩坏了”。

## 一场考试9个小时,还要站着 同学们直呼“酸爽”

快报讯(通讯员 李欣 记者 金凤)有哪门课程的考试有减肥效果?答案为南航的《商业空间设计》。在期末考试中,艺术设计专业大三学生们要在上午8点到下午5点的9个小时内,完成一项设计,将一个会所空间中的门厅、厕所等区域做成一个咖啡厅。

“时间太紧了,哪里舍得吃饭。”南航艺术设计专业大三女生陈吉说,别看有9个小时考试时间,但需要完成的作业量不小,除了整体构建,还需要用马克笔和勾线笔将各

个细节都表达出来,例如建筑的平面、立面、吊顶、灯光,效果……

而更考验体力的是,学生们全程要站着考试。“画纸太大了,桌子都放不下。”“真是太酸爽了!一天考下来腰酸背痛。”陈吉表示,还有同学甚至连厕所都没时间去。

该课程授课老师赵中建介绍,这种考查方式叫做快题设计。采用特定的命题,并且在固定的时间和场所现场作图。这种考试形式,考查内容全面,结果也相对真实和准确,便于给出更公平的成绩。

# 朗诗网上采购平台正式上线 创新阳光模式突围白银时代

2015年1月1日,朗诗网上采购招投标系统正式登陆朗诗集团官网(http://www.landsea.cn/),朗诗将在该平台上发布朗诗全国操盘项目的“招标信息”“网上开标”“定标结果”等信息。而供应商可在该平台进行注册、资格预审、在线报价、在线投标等互动。

据朗诗绿色地产分管产品的副总裁谢远建介绍,朗诗网上招投标

平台由采购计划、供应商管理及招标管理三大模块组成,各模块之间独立运作、分工协作。网上信息平台将发布年度招投标清单,具体招投标项目则提前两个月发布招标信息和准入标准。此次平台公布了年度网招相关采购品类,包括设计类、土建类、安装类、咨询类等;供应商管理平台将对所有申请进入《供应商资源库》的供应商进行资格审核,如

审核未能通过,供应商仍拥有申诉的机会;招标管理层面,所有意向供应商随时可从网络平台端口登入,注册信息、了解招标动态。而朗诗方则将对供应商资源分层、分类、分级、分产品系进行管理、评估,并匹配相应的差别待遇。

投标单位可依据朗诗公布的招标信息和准入标准,在网上进行报名和标书下载,随后的回标、开标、

废标、评标、定标等一系列环节均将在平台上公开进行,规避人为因素的影响。朗诗还专门成立了“技术资源专家库”,“在评标前,参与评标的专家相互间可能都没有见过面或者有过私下商议,这使得整个评标过程更为公开、透明、公正。”谢远建介绍说。

此次网上招投标形式,是进入第13年的朗诗又一步绿色创新的重

棋。日前发布的《住房绿皮书:中国住房发展报告(2014-2015)》预测:未来一年,一二线城市房价的继续下滑将是大概率事件,朗诗的创新采购模式可以帮助企业以相对低的价格获取更优的物资供应,从而“提高朗诗项目的建筑品质,为购房者提供更佳的绿色健康住宅,增加产品竞争力,实现各方共赢,帮助企业从房企下行周期中突围”。(威海芳)

# 新城·香悦澜山:抢住万达中心地,岁末抄底三冠王

前不久,2014年最后一轮土拍结束,其中最受关注的仙林湖白象中心G89地块被万达托底拿下,并着力打造继武汉中央旅游区万达之后,全国第二家集文化旅游、商业办公、影视剧院、星级酒店于一体的第四代“万达茂”。有业内人士分析,万达茂的入驻将使仙林作为整个城东中心的地位愈加凸显,而仙林湖作为仙林版图的新中心,必定增值无限。



### 利好齐聚仙林 助力板块腾飞

正所谓,不是巨头不聚首,仙林湖迎来万达第四代产品——万达茂,板块价值飞涨指日可待。此外,预计于2016年2月正式运营的仙林湖社区服务中心即将动工开工。据悉,该社区服务中心总建约1.5万方,集邮局、菜场、餐饮中心、文化娱乐中心、体育活动中心、养老院、社区医疗等于一体,全面满足社区居民生活需求。国内顶尖的南京“小红花”艺术团,新校选址也已落定仙林湖。在众多利好之下,炙手可热的仙林湖一跃成为众多刚需一族的置业新阵营。

### 新城地产第七盘 岁末抢跑变身三冠王

新城地产稳扎稳打深耕金陵已有12载,先后开发了7个精品住宅项目。2014年,新城·香溢紫郡一举摘得江北区域销售桂冠;新城·玫瑰

湖作为板块内当仁不让的销冠,平均月度销售额突破2亿。新城第七盘——香悦澜山,首开即推出600套房源,2小时揽金5.4亿,最终以“销售面积最多”“销售套数最多”“销售金额最多”稳夺十年仙林最强三冠王,续写新城地产年度热销传奇。

### 户户超值多享 稀缺全优性价比

作为新城地产“百年住宅”首发之作,香悦澜山在户型打造上充分融入“百年住宅”理念,以超前的产品观,为客户提供了全新居住体验及崭新生活方式。83-138㎡成长型户型在确保舒适度的基础上,对总价及面积也进行了合理的控制,最大程度地为购房者节约了购房成本。同时,每一户预留的人居空间,不仅满足当下人居需求,更兼顾了家庭日后的成长性,其中83㎡稀缺三房,90㎡极致四房,多享面积达7-12㎡,这种超值多享户型在南京

住宅新政后几乎绝迹。

### 深谙客户之道 筑就品质标杆

香悦澜山在产品规划上秉承一切以客户为导向的建筑理念,立足迎合市场需求的主流产品。在景观规划上,香悦澜山斥资6000万引入法式皇家造园理念,全面营造“法式浪漫艺术情怀”与“智慧型”相结合的品质社区,并着重打造七重垂直绿化景观,同时在中心景观区内全面实现WIFI覆盖。在物业服务方面,香悦澜山引入新城公司高端项目量身定制的物业服务体系——“金领结”服务体系,定制专属的24小时“全时管家”服务。

项目地址:南京市栖霞区经天路与纬地路交接处  
销售热线:5858 1000